



毕节市

新型城市公共文化空间正式开馆



▲ 市民在下棋

◀ 正式开馆迎接市民

本报讯(记者张黎高琦)1月5日,位于七星关区洪山街道拥军路的毕节市新型城市公共文化空间正式开馆。

“一百里杜鹃花歌唱的地方,一千只黑颈鹤跳舞的地方……”开馆仪式后,馆内新型文化活动室、展播室就迎来了第一场文艺演出。该区域配备了小舞台、多功能投影仪等设施,随着合唱《毕节我的家乡》、二胡独奏《赛马》、月琴弹奏《阿西里西》等节目精彩上演,区域功能越发凸显。

“纳雍传统芦笙舞‘滚山珠’原名‘地龙滚’”,苗语叫‘子落夺’……”在新型文化活动室、展播室旁的民族文化展示区内,“非遗·毕节”文化墙图文并茂地展示着毕节丰富多彩的民族文化,让人对毕节的特色文化韵味心往神驰。馆内另一侧,书目繁多的新型图书阅览室也吸引不少群众驻足阅读。市民姜志说:“这个新型城市文化空间很好,小巧玲珑又内容丰富。同时,它也向我们发出一个信号,公共文化服务的触角正不断向社区和家庭

延伸,实打实丰富着老百姓的文化生活。”该新型城市公共文化空间纳入毕节市文化馆、图书馆总分馆制体系,由市文化馆、市图书馆、市美术馆共同参与文化供给。馆内包含同心文化展示体验馆,民族文化展示区,优秀历史文化展示区,红色文化展示区,新型文化展示区、展播室,新型图书阅览室,休闲餐饮服务区,文化创意体验区域空间及5D/VR体验空间9个功能分区。各分区主题不同又相辅相成,立足毕节地方传统民族文化特

点,共同打造有特色、有品位、符合群众文化生活新需求的公共文化空间。同时,这里还是一个“艺术加油站”。开馆后,市文化馆30支馆办文艺团队将常态化入驻开展公益性文化服务活动。此外,馆内还将常态化开展“阅读训练营”“阅读推广”“书友会”等阅读活动和“周一艺”、文化主题讲座、公益艺术培训、文化沙龙等文艺活动,以满足不同人群的文化需求,提升居民文化素养和生活质量。



威宁自治县市场监管局

开展高速服务区专项检查

本报讯1月3日,威宁自治县市场监管局开展高速服务区专项检查。

这次检查的重点是高速服务区食品经营企业食品安全“两个责任”落实情况、是否存在经营超过保质期食品、从业人员是否持有有效健康证明、“三防”设施配备情况、餐饮具

清洗消毒情况等方面。同时,对服务区明码标价情况进行监督检查,督促经营者严格落实价格法,要求服务区内经营企业提供的商品及服务明码标价,切实保障消费者合法权益。

(威宁自治县市场监管局 供稿)

七星关区放珠镇

开展森林防火应急演练



本报讯(记者胡艳群)1月3日,七星关区放珠镇开展森林防火应急演练。

此次演练按照信息报送、启动响应、组织调度、总结复盘4个阶段实施。演练模拟无人机巡航发现放珠社区梨园出现火情后,值班人员第一时间报告至镇森林防火指挥中心。随后,指挥中心调度防火队员携带消防器材赶赴现场查看并先期处置。防火

队员按照应急预案,运用灭火拖把、灭火弹、风力灭火机等器具,快速、安全、有序进行现场扑救,并做好安全撤离、余火清理、现场留守等后续工作。

通过演练,有效提升了当地火情处置能力,进一步提高联动能力和扑救森林火灾战术水平,加强攻坚能力建设。

演练现场

近日,黔西市第一小学举行“朵朵花开向未来”艺术教育成果展示活动,学生正在进行才艺表演。

近年来,该校注重培养学生技艺和特长,促进学生全面发展。通过举行“朵朵花开向未来”艺术教育成果展示活动,为学生提供才艺展示的舞台,丰富校园文化生活。

(侯进勇 摄)



黔西市杜鹃街道 开展巡河护河志愿服务活动

本报讯(彭晓东报道)1月3日,黔西市杜鹃街道以新时代文明实践所为依托,街道团工委联合街道林业环保站、水务站等相关站所开展巡河护河志愿服务活动。

在巡河护河过程中,志愿者们手拿垃圾钳、垃圾袋等工具,沿河岸捡拾垃圾,将烟头、生活垃圾、河道岸边的树木残枝装入垃圾袋,同时对河道岸边及排水口处存在的安全隐患进行排查。

下一步,杜鹃街道将持续开展巡河护河志愿服务活动,带动更多居民自觉加入环保志愿服务活动,进一步增强全民环保意识、生态意识和文明意识。

金沙县

多举措深化文明实践法律服务

本报讯 近年来,金沙县在持续推进文明城市创建工作中,多措并举着力深化文明实践法律服务活动,切实满足人民群众对公证服务的新需求,有效提升政务服务和民生服务水平,助力城市服务水平提升。

持续创新服务模式,提升惠民效率。围绕“精简材料、跑出高效”工作要求,不断创新服务模式,通过微信、金沙微普法微信公众号等网上咨询平台,为群众提供公证咨询服务,确保咨询事项一次性解答清、提交材料一次性告知齐,并通过“12348贵州法网”对电话咨询、现场咨询、留言咨询等各种来访信息进行登记。对法律关系简单、事实清楚无争议、提交材料齐全的声明、委托等公证事项积极推行“跑一次即办结”服务。积极推进“互

联网+公证”服务,充分运用12348贵州法网公证“综合查证”核实当事人相关信息,缓解当事人找各部门出具、查询相关证明材料困难的。2023年以来,累计为当事人提供信息查询服务100余次。

持续完善硬件设施,优化办证环境。2023年以来,金沙县司法局打造了“公共法律服务中心+公证处”的“一站式、窗口化、综合性”法律服务窗口,切实为群众提供便捷优质的法律服务。通过全面改造,公证处的硬件建设和服务设施得到全面提升,办公环境从过去的行政办公模式改变为服务窗口模式,方便了特殊群体办理公证事项,让广大群众获得更加规范、便捷、高效、贴心的公证法律服务。

紧紧围绕“让群众最多跑一次”的法律服务理念,深入推进公证“放管服”改革、全面落实一次性告知制度、公证证明事项材料清单、公证证明事项告知承诺制等工作,并通过执行相关制度,将为民办实事落到实处,坚持为人民群众提供优质高效的公证服务,切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。2023年以来,累计办理公证544件,提供预约服务、延时服务、上门服务等便民措施,共计办理提前预约当日办证47件,上门服务30件,延时服务5件,法律援助2件,减免服务3件,为当事人提供法律咨询600余人次。

(金沙县文明网 供稿)

织金县公安局

开展“送法进校园”活动

本报讯(李佳雪报道)近日,织金县公安局深入辖区各中小学开展“送法进校园”活动。

活动中,民警根据学生的年龄特点和心理特征,结合近年来的典型案例,从关爱青少年健康成长的角度,深入浅出地进行讲解,从社会因素、家庭因素、自身因素等方面,剖析当前青少年违法犯罪行为发生的成因,讲解如何预防未成年人违法犯罪等知识。

此外,为了提高同学们的兴趣,

民警还组织了一场法律知识抢答赛,引导学生积极学法、知法、守法、用法,学会用法律武器维护自身合法权益,远离不良行为和违法行为。同时,民警还通过现场互动的形式,面对面宣讲目前多发的电信网络诈骗的表现形式和防范攻略,教育学生要筑牢反诈思想防线。

通过此次活动,进一步提高了师生的安全防范意识,增强了学生的法治观念,营造了浓厚的校园法治氛围。

减资公告

因经营需要,经投资者决议贵州苗彝药业有限公司经股东会议通过决定,将注册资本由8800万元减少到2000万元。根据有关法律、法规,请债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公司见报后45天内,有权要求公司清偿债务或提供相应的担保。公司债权人未在规定期限内行使上述权利的,公司将按法定程序减少投资总额及注册资本。

联系电话:15885867715
联系人:李启敏
特此公告

贵州苗彝药业有限公司
2024年1月6日

遗失声明

●贵州省毕节七星关区家湘印餐饮服务管理服务有限公司(统一社会信用代码:91520502MA6HFA2M55)不慎遗失公章1枚,编号:5205021098367。特声明作废。

●钟山镇教育管理中心工会委员会不慎遗失《工会法人资格证书》1份,统一社会信用代码:81520522MC49135482,核准日期:2019年6月25日。特声明作废。

●陈杰强、余丹不慎遗失毕节市七星关区妇幼保健院《出生医学证明》1份,新生儿姓名:陈芯玥,编号:X520153927。特声明作废。

2024年1月6日